



2026年02月03日

杨功田调研资页8井口零散气回收利用项目

1月5日，西南石油局有限公司总经理、党委副书记，西南油气分公司总经理杨功田深入资页8井口零散气回收利用项目施工现场，实地调研项目建设进展，督导项目推进工作，要求牢固树立“安全第一、质量为本”的理念，科学统筹施工，全力推动项目早建成、早投产、早见效。

在现场，杨功田详细听取工作汇报，查阅相关资料，并与项目人员进行交流，全面了解施工进度、安全管控、质量监督及后续安排，重点检查关键工序的工艺执行、安全防护设施配备以及工程质量验收标准的落实情况。

杨功田对项目当前取得的阶段性成果予以肯定，并对下一阶段工作提出明确要

求：一是要筑牢安全质量根基，将安全与质量贯穿项目建设全过程，严格落实安全责任制，持续加强风险隐患排查治理，规范施工操作，严守质量红线；二是要压实责任强化执行，细化工作措施，明确责任分工，确保各项要求落到实处；三是要高效有序推进项目建设，科学配置施工力量，优化作业安排，在确保安全与质量的前提下，全力加快项目进度，确保按期达成投产目标，为地方经济社会发展贡献力量。

另讯：1月30日，王勇到双瑞公司资页8井口零散气回收利用项目检查，要求强化安全意识，加强风险识别和安全技术交底，安全平稳推进项目建设。童刚参加检查。

（云华 李文昊）



1月24日，公司发布《关于公司总裁辞职及聘任总裁的公告》。公告显示，因工作调整原因，王勇申请辞去公司总裁职务，辞职后仍担任公司董事长、董事、董事会战略与ESG委员会主任委员、预算委员会委员职务。经董事长提名，董事会提名委员会资格审查通过，董事会决定聘任王亮为公司总裁，任期自董事会审议通过之日起至本届董事会任期届满之日止。



公司召开高管人员调整变动宣布会

西南石油局有限公司党委副书记、纪委书记、工会主席曾德超主持会议并讲话；公司党委书记、董事长王勇，新任总裁王亮分别作表态发言

1月23日，公司召开高管人员调整变动宣布会，成都华川石油天然气勘探开发有限公司推荐王亮为公司总裁人选，建议为党委委员、副书记。西南石油局有限公司党委副书记、纪委书记、工会主席曾德超主持会议并讲话，西南石油局车辆管理服务中心经理、党委副书记，党委组织部副部长、人力资源部副总经理罗小林介绍关于调整变更公司高管人员的有关情况。党委书记、董事长王勇，新任总裁王亮分别作表态发言。

会上，曾德超对公司近年来的工作，特别是“十四五”期间取得的成绩给予肯定，并代表大股东，感谢公司董事会、经营班子和全体干部职工为企业的发展付出的辛勤努力。曾德超表示，西南石油局将一如既往地支持四川美丰发展，在资源配置、市场开拓、技术创新等方面给予全力支持，要求四川美丰领导班子团结带领全体干部职工，继续保

持昂扬向上的精神状态，进一步解放思想、开拓创新，推动各项工作再上新台阶，共同谱写四川美丰高质量发展的新篇章。

结合当前形势与公司实际，曾德超对公司下一步工作开展提出四点要求，一是坚持依法合规治企，切实把依法合规作为企业发展的生命线，将强化管理作为提升效能的助推器，为企业基业长青提供坚实保障；二是持续深化改革攻坚，完善现代企业制度，深化供给侧结构性改革，强化创新驱动发展，健全市场化考核体系，坚持系统观念，为企业转型升级提供强劲动力支撑；三是坚决筑牢安全底线，从严强化思想认识，从严落实责任体系，从严管控关键环节，从严推进绿色发展，全面提升HSE管理水平，为高质量发展提供坚实保障；四是全面加强党的建设，夯实基层基础，深化融合发展，从严管党治党，为企业高质量发展提供坚强保证。

公司班子成员及相关人员参加会议。

（王建勋）

王亮同志简历

1975年生，工程硕士，高级经济师。历任中石化西南油气分公司物资供应中心经理、党委副书记；中石化西南油气分公司物资供应中心党委书记、副经理、纪委书记、工会主席；中石化西南油气分公司物资供应中心党委书记。



回望壮阔画卷，起笔崭新篇章。为展现公司在“十四五”期间的发展成效，融媒体中心推出“数读‘十四五’”专栏，透过数字见证发展中的美丰。



204.46亿元

截至2025年三季度末，公司“十四五”期间实现营业收入总额204.46亿元，相比“十三五”期间增长52.82%。

18.38亿元

截至2025年三季度末，公司“十四五”期间实现归母净利润总额18.38亿元，相比“十三五”期间增长483.71%。其中，2022年归母净利润6.22亿元，创历史新高水平。

51.68亿元

截至2025年三季度末，公司总资产51.68亿元，相比“十三五”末增长29.06%。

4266万股

2021年以来，公司四次回购注销股份4266万股，使用资金2.97亿元。

5万吨

2023年10月，公司油田化学剂项目建成，新增精细化工产品年产能5万吨。

3万吨

2023年11月，省市重点工程——高分子材料产业园项目建成，新增高分子材料产品年产能3万吨。

20万立方米

2024年11月，东财双瑞金石103井天然气采气回收项目建成，日可处理井口气20万立方米。

945套

美丰景泰苑项目建成交付。截至2025年底，实现商品房销售945套。

215人

截至2024年末，公司拥有研发人员215人，相比2020年末增长110.78%。

2950.33万元

2024年，公司研发投入2950.33万元，相比2020年增长375.49%。

32件

截至2025年三季度末，公司“十四五”期间新增专利技术32件。

14项

截至2025年三季度末，公司“十四五”期间参与起草各类技术标准14项，制定发布企业标准36项。

18个

“十四五”期间，公司建成信息化系统18个，实现业务线上化、管理数字化。

170余万元

“十四五”期间，教育基金会捐赠170余万元，助力农村地区教育事业发展。

300余吨

“十四五”期间，公司累计捐赠化肥产品300余吨，助力农业生产、乡村振兴。

253位

公司在2025石油和化工企业500强中位列第253位，相比2020年提升77位。

34位

公司在2025中国化肥企业100强中位列第34位，相比2020年提升8位。

筑牢防线护发展 凝心聚力谋新篇

公司召开2026年HSE工作会议

新年开首会，首会讲安全。1月20日，公司召开2026年HSE工作会议，总结2025年HSE工作成效，部署2026年重点工作。会议强调，站在新征程新起点上，必须牢固树立“生命至上、安全第一、责任优先、共创平安”的理念，以“时时放心不下”的责任感，牢牢守住安全生产底线，为公司“十五五”开好局、起好步奠定坚实根基。公司领导王勇、徐宗美、童刚、王东、李全平、刘强参加会议。

王勇在讲话中表示，坚决拥护，服从组织安排；全力支持，做好衔接保障；坚守岗位，聚焦核心使命，切实履行好岗位职责，以扎实工作推动公司高质量发展，用优异业绩回报股东方信任和全体同仁期待。

王亮表示，深感责任重大，将在新岗位上旗帜鲜明讲政治、精诚团结促融合、勤学善思强本领、真抓实干求实效、严于律己作表率，全力推动公司发展。

公司班子成员及相关人员参加会议。

（王建勋）

媒体看美丰>>>

解锁小麦的“过冬密码” 科技肥助力小麦“冬壮”

当前，正值小麦安全越冬管理的关键阶段。1月27日，在德阳广汉市现代农业产业园里，有两块紧挨着的麦田，麦苗势却划出了清晰的“分界线”，引起了笔者的注意。一块麦田麦苗分蘖整齐、叶片厚绿油亮，如同绿意盎然的“厚毯”；几步之遥的另一块麦田，麦苗却显得参差单薄，叶色浅黄。

“这都是同期播种的，差别这么大，奥秘就在土下面。”前来自行走访、查看苗情的西南大学农业硕士专业学位研究生指导教师、四川美丰农艺师彭栎蒙蹲下身子，轻轻拨开一簇长势健壮的麦苗根部泥土，“越冬期的麦田表面平静，地下却正在进行着一场关乎产量的关键竞赛——根系发育与养分储备。”据彭栎蒙介绍，小麦分蘖期是决

标”，即公司全年实现“四零”目标，部门、分（子）公司、班组全年实现“双零”目标、“三无”目标；教育培训“4个坚持”，即班组每日一问、车间每周一训、单位每季一考、公司每季一查；员工操守“5个落实”，即岗位责任、技能达标、规程规范、隐患排查、团结协作；风险管控“5个重点”，即“两重一大”，特种设备、“8+2”高危作业和10种高风险作业、安全隐患、异常工况和应急处置；隐患排查“5个模式”，即集中安全诊断、我为安全做诊断、综合检查、专项检查、事故类比检查。

会上，王勇与主要生产经营单位签订2026年度《HSE目标责任书》；表彰2025年度HSE先进单位、先进集体、先进班组、安全卫士和安全生产示范班组，先进代表作经验交流发言。

（王建勋）

肥，并特别添加了活性物质甘露寡糖，改善根际微生物环境，让小麦在生长减缓的冬季也能持续、均衡地获取养分，从而“身强体健”地抵御低温天气。

“你看这苗子，盘得挺好，根扎得稳。冬天少死苗，春天一返青就噌噌往上长，穗多穗大，增产增收才有盼头。”种植大户刘汉成指着自家用了科技肥的麦田，语气里透着踏实。“合理的营养供给，已不仅是‘施肥’，更是通过科技产品进行精准的‘健康管理’。”彭栎蒙一语中的道出了当前小麦越冬管理的关键，“科技赋能美好‘新农景’，合理施肥与科技肥应用，成为保障粮食安全、助力稳产提质的重要举措。”

“麦田里无声的对比，成为最直观的‘课堂’。”刘汉成颇有感慨地说。业内人士认为，面对气候变化与稳产提质需求，结合区域土壤特点与作物需求的新型肥料技术，为小麦安全生产、提质增产注入了更多科技内涵。

（四川农村日报特约通讯员 唐渝川）

简讯

1月31日，公司发布2025年度业绩预告，预计2025年归属于上市公司股东的净利润为亏损9800万元至1.29亿元。

（本报记者）
1月26日，美丰大讲堂第十期（总第五十七期）开讲，邀请中国农业大学陈新平教授主讲，聚焦肥料产业绿色发展，解析转型技术路径与科企合作策略，为公司绿色生产、科技研发等业务提供专业指引，赋能高质量发展。王亮、徐宗美、童刚、刘心强参会。

（雷小龙）
1月12日，国家知识产权局发布《关于国家知识产权强国建设示范创建对象评审结果的公示》，公司入选国家知识产权示范企业公示名单。

（蒋涛）
在2025四川企业技术创新发展大会上，发布四川企业技术创新发展能力发展报告，公司入选四川企业技术创新发展100强、四川企业发明专利拥有量100强两项榜单。其中，发明专利拥有量位列第45位，同比上升16位。

（代君）
1月10日，双瑞能源资源“加气走廊”项目喜讯：单日LNG销量突破200吨，终端市场开拓成效初显。截至目前，“加气走廊”项目已投运LNG加气站点7座。

（彭强）
1月19日，在全国企业家活动中，四川省企业联合会、四川省企业家协会授予科技公司党委书记、执行董事闵晓松“四川省优秀企业家”称号。

（唐有）
近日，教育基金会完成2025年度公益助学计划，向两所冠名学校以及德阳、乐山捐赠爱心助学金29万元，助力教育事业发展。恩阳区美丰实验小学发来感谢信，感谢教育基金会12载持续相助，助力学校改善教学条件，丰富教学设施设备。

（李欢欢）
1月26日，四川电视台摄制组走进科技公司专题拍摄绿色生产与大气治理成效，以镜头聚焦公司在绿色生产、循环治污领域的实践成效，彰显公司践行“零污染”目标的国企担当。

（王玲媛）